
Corrections français 

Je vais à Paris. Je pars trois jours. Je prends le train et à Paris je me déplace en métro. Le 
premier jour, je mange au pied de la tour Eiffel et je monte ensuite. De là, je vois toute 
la capitale ! Le deuxième jour, je fais un circuit en bateau de la Seine. Le troisième jour, 
je n'oublie pas la visité d'un musée et je finis mon séjour en assistant à un concert. 
 
J'allais à Paris. Je partais trois jours. Je prenais le train et à Paris je me déplaçais en 
métro. Le premier jour, je mangeais au pied de la tour Eiffel et je montais ensuite. De là, 
je voyais toute la capitale ! Le deuxième jour, je faisais un circuit en bateau de la Seine. 
Le troisième jour, je n'oubliais pas la visité d'un musée et je finissais mon séjour en 
assistant à un concert. 
 

Tu allais à Paris. Tu partais trois jours. Tu prenais le train et à Paris tu te déplaçais en 
métro. Le premier jour, tu mangeais au pied de la tour Eiffel et tu montais ensuite. De là, 
tu voyais toute la capitale ! Le deuxième jour, tu faisais un circuit en bateau de la Seine. 
Le troisième jour, tu n'oubliais pas la visité d'un musée et tu finissais mon séjour en 
assistant à un concert. 
 

Corrections mathématiques 

Exercice 1  
R et S sont des parallélogrammes. 
 
Exercice 2 
C, D et E sont des parallélogrammes.  



Exercice 3 
a. 

 Côtés opposés 
parallèles 

Côtés opposés  
égaux 

4 côtés  
égaux 

Nombre  
d'angles droits 

P Vrai Vrai Faux 0  
Q Vrai Vrai Vrai 4 
R Vrai Vrai Vrai 0 
S Vrai Vrai Faux 4 

 
b.  
P : parallélogramme  Q : carré 
R : losange    S : rectangle  
 
Exercice 4  
 b. 9 diagonales  
 

Exercices 5 et 6 

 
 

 
 
 



Corrections littérature 

Exercice 1  
Les résumés qui ne sont pas dans un récit de science-fiction sont les résumés a et c.  
 
Exercice 1  
a.  
Qu'attendaient-ils pour déclencher la pluie ?  
Lancer une fusée Poséidon qui déclencherait une averse en lançant quelques rayons Eta. 
Nous savons modifier le climat. 
 
b. 
dire que nous prenions notre café sur une autre planète. 
Ces bêtes avaient 5 pattes.  
 

Corrections histoire 

Carte  
a) A la fin du règne de Philippe Auguste, le royaume de France et le domaine royal se sont 
beaucoup étendus.  
b) Les possessions anglaises ont beaucoup diminuées et font désormais partie du royaume de 
France. 
 

Document château 
a) C’est le château du Louvre.  
b) Philippe Auguste a fait paver les rues, construire des fontaines et élever un mur d’enceinte pour 
protéger la ville. 


